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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Cílem předložené bakalářské práce je ”identifikovat a zhodnotit hlavní trendy v zahraniční politice Peru od
počátku 21. století.” (str. 6 práce).

Práce má relativně logickou strukturu vycházející ze stanoveného cíle práce. Studentce se v rámci práce
celkem dobře podařilo propojit teoretickou analýzu zahraniční politiky s analýzou hlavních aspektů vývoje
zahraniční politiky Peru na počátku 21. století.

Teoretická část práce (první kapitola) je věnována analýze zahraniční politiky a hlavních faktorů, které
ovlivňují tvorbu zahraniční politiky. Založena je primárně na jednom zdroji (Drulák – Druláková), který
autorka místy doplňuje odkazy na dva další zdroje. Pro další analýzu by bylo vhodné, kdyby autorka
identifikované teoretické faktory formování zahraniční politiky (například teoretické cíle a prostředky
zahraniční politiky) v následné analýze důsledně aplikovala i na analýzu zahraniční politiky Peru.
Teoretická část práce by tak byla lépe propojena s vlastní analytickou částí bakalářské práce.

Druhá kapitola práce poskytuje historický úvod do vývoje v Peru od počátků koloniálního období.
Vzhledem k rozsahu práce je tato kapitola často spíše přehledem než analýzou (zejména v částech
věnovaných ekonomice, geografii a politickému systému), naopak v případě první části této kapitoly je
analýza místy zbytečně podrobná a měla by se zaměřit spíše na vývoj situace ve 20. století a na počátku
21. století a omezit popis úplně nejstarší koloniální historie Peru. Studentce se nicméně i přes tento
nedostatek podařilo relativně dobře vybrat hlavní momenty vývoje s ohledem na formování peruánské
zahraniční politiky.

Těžištěm práce jsou třetí a čtvrtá kapitola, které jsou věnované vlastní zahraniční politice Peru na počátku
21. století. Ve třetí kapitole studentka analyzuje vztahy Peru s vybranými sousedy. Tato část je často
přehledová a popisná, nicméně celkově zdůrazňuje dobře hlavní momenty vývoje vzájemných vztahů
Peru a sousedních států. Větší pozornost mohla být věnována rozboru hlavních dokumentů stanovujících
cíle a priority peruánské zahraniční politiky na počátku 21. století, což v práci zcela chybí. Naopak oceňuji
tabulky a grafy doplňující vhodně analýzu vztahů Peru se sousedními státy. Čtvrtá kapitola se pak věnuje
zapojení Peru do regionální spolupráce (vybrané regionální organizace). Opět je často více popisná
a přehledová, ale celkově dobře vybírá hlavní momenty peruánské angažovanosti v regionálních
organizacích.

Studentka projevila relativně dobrou schopnost práce se zdroji, jejichž seznam uvádí na konci práce.
Práce je v pořádku i po formální stránce, nevyskytují se v ní zásadní jazykové a stylistické nedostatky.
Práce neobsahuje přílohy, jen seznam zkratek pro lepší orientaci v analyzované problematice.



Práce celkově splňuje požadavky na bakalářské práce a je možno ji doporučit k obhajobě s navrženým
stupněm hodnocení ”velmi dobře”.

Otázka k obhajobě: Jaké hlavní faktory ovlivňují formování peruánské zahraniční politiky v současnosti?
Jak se projevují ve vztazích Peru se sousedními státy?

Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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